

郑州机场对部分地区航班提高安检标准

要打“飞的”请注意：提前到机场

□据 新浪网

最近,北京、上海、广州等地机场安检级别突然提升,导致很多旅客滞留耽误乘机。8月29日,记者从郑州机场了解到,从8月28日起,郑州机场也对部分地区航班提高了安检标准。

8月28日,网友发微博称,北京、上海、广州等地机场安检级别突然提升,造成安检速度降低,致使一些机场安检入口前旅客排起长队,并有部分旅客因此

无法按时登机。

记者8月29日从郑州机场得知,按照国家民航局的统一部署,从8月28日起,郑州机场也对部分地区航班提高了安检标准,对旅客及其随身携带和托运行李等加大安检力度。

在郑州机场候机大厅安检处,记者发现乘客排队秩序井然,并未出现旅客滞留现象,安检速度也未大大降低。

对于安检标准的提高,有乘客认为是好事,这样更安全,但应多

开几个安检通道,保证不耽误登机时间。

郑州新郑机场安检站负责人表示,为了做好旅客服务工作,已增加了现场安检人员,增开了安检通道,在办理手续的柜台和安检口增添明确标志牌,在候机待检区加派人员引导旅客过检,以保障机场安检秩序良好,旅客出行顺畅。

郑州机场特别提醒广大旅客,在出行前检查好行李,提前到达机场,以免耽误乘机。

赵顷霖当选平顶山市委书记 李庆贵当选新乡市委书记

□据 新华网

8月29日上午,中共新乡市第十届党代会闭幕。

当天下午,中共新乡市第十届委员会举行了第一次会议。在此次会议上,李庆贵(此前任新乡市委副书记)当选为新乡市委书记,

王战营(此前任新乡市长)、杨崇林(此前任新乡市委常委、组织部部长)当选为新乡市委副书记。

在8月29日召开的中共平顶山市第八届委员会第一次全会上,赵顷霖连任平顶山市委书记,陈建生、冯昕连任平顶山市委副书记。

结婚70年“有实无名”

郑州78对老人拿到迟来的结婚证

□据《郑州晚报》

8月29日,郑州市中原区须水街道办事处二砂村78对“有实无名”的老夫妻喜领结婚证,他们中年龄最小的70岁,最大的超过了85岁。

没有结婚证,老伴无法申领遗属补助

须水街道办事处二砂村是郑州白鸽集团职工随迁家属形成的行政村,年龄偏大的老职工夫妻中,当年结了婚没领证或因搬家等原因遗失结婚证的情况较多。

83岁的屈永生和85岁的张慧敏结婚70年,儿孙开始酝酿为老人庆祝钻石婚,老人却连张结婚证都没有。

须水街道党工委书记康青山说,很多老人感到没有结婚证办事太不方便,特别是当老职工去世后,配偶因无结婚证而不能领取遗属补助,直接影响了老人晚年的幸福生活。

“他们要求民政所出具证明,但民政所的级别不能办理这项业务。”须水民政所负责人说。二砂村的位置和情况都比较特殊,部分职工的家庭构成也存在差别,老人没有结婚证无法办理遗属证明,派出所也无法证明,很多老年夫妻是两个户口本,农业和非农的都有。

拿到结婚证,80岁老人撒喜糖

为了帮助老年夫妻安享晚年,须水街道民政所工作人员调查清

楚后,与中原区民政局沟通协调。

8月25日,中原区民政局婚姻登记处工作人员走进了须水街道办事处二砂村,在村委会为无证老人办理结婚信息采集和取证工作。

“办事处找来公交车,拉着老人专门来办理结婚证,这才是地道的集体婚礼。”经过8月26日和29日两个批次的集中办理,二砂村78对156名无证老人全部领到了结婚证。

拿着迟到的结婚证,老人们像新婚夫妇一样,每个人脸上都笑开了花。

“原来和老伴想补办结婚证,想想年龄大了,证明材料也不知道咋写,现在集中办理方便多了。”年过80岁的胡连山、钱翠芝夫妇捧着崭新的“红本本”连声向大家道谢,高兴得撒起了喜糖。

用甲骨文诠释河南人精神 安阳发行《千字甲骨文》邮票



集邮爱好者在欣赏邮票。

□据 中原网

8月29日,记者从安阳市邮政局了解到,以“文字之都 魅力安阳”为主题的《千字甲骨文》邮票面世。据悉,该套邮票首次采用甲骨文诠释河南人的精神,此创意受到业内专家高度评价。

邮票中主题为“鼎立中原”的版票精选甲骨文中的“凡、真、刚、义、厚、甘、立、搏”8字,用来诠释河南人精神:凡,普普通通河南人;

真,踏踏实实河南人;刚,不畏艰难河南人;义,侠肝义胆河南人;厚,包容宽厚河南人;甘,忍辱负重河南人;立,自尊自强河南人;搏,能拼会赢河南人。

此创意受到业内专家高度评价,用甲骨文诠释现代精神,填补了邮坛的一项空白。

据悉,《千字甲骨文》邮票计划连续发行五年,将把目前可识读的1400余个甲骨文陆续搬上邮票。

Yada 雅迪电动车 绿源电动车

2011洛阳秋季名优电动车展圆满成功

“开学典礼”

以旧换新

以下车型,若元旧车,每款加300元

- 特 JYD-4011 1580
- 特 HG-512RT 1999
- 特 YJY250M1 2380

活动时间: 2011年9月2日-4日
活动地点: 王城大道名优建材城C馆门前广场

咨询电话: 0379-64855800 售后服务热线: 15517971111

贝斯特 Best

Sendi 森地

森地电动车

贺: 9月2日-4日电动车展圆满成功

展会期间凡购森地任何一款均有豪礼赠送

2011洛阳秋季名优电动车展

市区各大专卖店同时进行.....

地址: 森地金谷园大卖场 森地北专卖店 森地七里河专卖店
森地涧西专卖店 森地西关专卖店 森地东花坛专卖店

咨询电话: 63900819 64859897